名古屋市航空宇宙産業設備投資促進補助金取扱要領
（目的）
第１条　この要領は、名古屋市航空宇宙産業設備投資促進補助金交付要綱（以下「要綱」という。）第24条の規定に基づき、要綱において市長が別に定めることとされている事項及び要綱の実施に関し必要な事項を定める。
（補助対象経費）

第２条　要綱第７条に規定する補助対象経費の取扱いは、次のとおりとする。

(1) 要綱第９条に規定する補助事業の認定申請を行った日以降に契約に基づき支払った経費とする。

(2) 年間使用料等の初期費用以外の経費は除くものとする。
（補助事業の認定）
第３条　要綱第９条に規定する市長が別に定める期間とは、原則４月１日から９月30日までの間とし、３月31日まで延長することができるものとする。
２　必要書類の提出は、前項の期間内で補助事業に着手する日（補助事業に係る契約を締結する日）の15日前までに行うものとする。
（交付の申請）
第４条　要綱第10条に規定する市長が別に定める期間とは、実績報告書を提出する日の属する年度の４月１日から４月30日までの間とする。ただし、要綱第９条のただし書きにより補助事業の認定を行っていない場合は、原則４月１日から９月30日までの間とし、１月31日まで延長することができるものとする。
２　必要書類の提出は、前項の期間内で補助事業に着手する日（補助事業に係る契約を締結する日）の15日前までに行うものとする。ただし、４月１日から４月15日までの間に補助事業に着手する場合は、４月１日とする。
（実績報告）
第５条　要綱第16条に規定する市長が別に定める日とは、補助事業の完了後30日以内、若しくは３月31日までのいずれか早い日とする。
附　則
この要領は、平成25年４月１日から施行する。
